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Llegeix el text i contesta les preguntes

Les empreses industrials o agrícoles necessiten oficines a les quals acudeixin els 
compradors de productes manufacturats i els venedors de maquinària i primeres 
matèries, i on es centralitzi l'administració amb l'ajut d'ordinadors.
Les empreses necessiten altres empreses que fabriquin maquinària o realitzin part 
de llur procés industrial.
També  han  d'estar  a  la  vora  dels  bancs  i  de  les  companyies  asseguradores, 
requereixen bones comunicacions, accés a la informació, serveis de propaganda 
i d'altres com els que poden proporcionar les universitats o escoles professionals 
que preparen especialistes i tècnics.
Per això les empreses més importants tenen les oficines centrals a les ciutats. Per 
aquest motiu es diu que les ciutats són centre de decisió on es prenen resolucions 
importants tals com obrir, ampliar o tancar empreses.

● Quina d'aquestes frases resumeix millor el sentit complet del text?
A) Les empreses agrícoles compren les primeres matèries.
B) Les empreses industrials venen els productes manufacturats.
C) Les grans empreses obren oficines a les grans ciutats.
D) Les empreses necessiten bona informació.
E) Les grans empreses prenen resolucions importants.

● Una gran empresa vol establir-se en una d'aquestes ciutats. Quina
d'elles creus que té més oportunitats?

Universitat

Conservatori 
de música

Hospital

Port

Autopista

Tren

Aeroport

Bancs

Cinemes

Quioscs

Companyia
Asseguradora

Ciutat A) té: x x x x x x x
Ciutat B) té: x x x x x x x
Ciutat C) té: x x x x x x x
Ciutat D) té: x x x x x x x
Ciutat E) té: x x x x x x x

● Segons el text, per a què creus que a les empreses els pot interessar estar en 
contacte amb escoles tècniques o universitàries?

A) Perquè així tenen més possibilitats de vendre productes.
B) Perquè així estan més ben informats.
C) Perquè els empresaris poden tenir més preparació.
D) Perquè poden obtenir nous professionals preparats.
E) Perquè les universitats estan ben administrades.
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